TEXHUYECKOE OMNUCAHUE

Mopactasku cepust Base (MOO6, NOKG, NAOM6), cepus Norma (MAOH, MAKH, MAMH) n cepus Profi (M4
MAMn) ncnonb3ytoTcst Ha NPEANPUATUSX OOLLECTBEHHOTO NUTaHWS.

Mopactasku MAO - AN pasmeLLeHnsi pas3nUYHOro KyXOHHOro 060pyA0BaHWS, MHBEHTAPS.

Moactasku MOK - 4ns pasMeLLeHust pasnnyHoro Buaa KUNSTUIbHUKOB.

Mopctasku MAM — gnsi py6km msca u nonycabpukaTto 3 msca.

MoacTaBku cepumn Base/Norma cocTosT 13 CToneLwH1L, 1 c60pHO-pa3bopHbIX kKapkacoB. Moactaskm cepum Profi
COCTOSAIT M3 CTOMELUHUL, U CBapHOro kapkaca. Hoxku kapkacoB BCex MOACTaBOK OCHALLAKTCA perynvpyembimMy

nonvammaHbIM1 oropamm ANst KOMneHcauum HepoBHOCTE nona.

MPABUNA 3KCMNNYATALUU N YXOQa

Mepen Havanom akcnnyatauum U3Aenus Heo6XoaMMO CHSATh 3aLLMTHYIO NIEHKY C MOBEPXHOCTU AeTanen u3
HepkaBetoLLen cTanu.

Yxop 3a nsgenuem 3akioyaeTcsl B eXXeQHEBHON BaXHOW ybopke ¢ MPUMEHEHNeM HenTparnbHbIX MOKLLMX
CPEACTB He coAepxalumx TBepAbIX abpasvBHbLIX YaCTULL U arpeCCUMBHbLIX XUMUYECKUX PEAreHTOB, CMOCOOHbLIX
paspylmnTb 3aLUMTHYIO OKCWAHYK MMEHKY Ha MOBEPXHOCTW Hepxasetoweln cranu. lNocne MbITbs cnegyeT
TWaTenbHO NpoTUpaTb MOBEPXHOCTU W3AENUss CyXOW MSATrKOW TKaHbl. PekomeHayeTcs nepuogmyecku
obpabaTbiBaTb BCe MOBEPXHOCTU U3OENUS CreuuanbHbIMM CPpeacTBaMM MO yXody 3a HepXKaBerluen cTanbio
(ounwatoLwme u pocdaTrpyoLLme NoNMponn), KOTopble NO3BONSIOT GbICTPO BOCCTAHOBUTD 3aALLUMTHYIO OKCUAHYHO
nnexky. MNpu perynsipHOM BbIMOSIHEHUW BCEX PEKOMEHAALMIA, Ha NMOBEPXHOCTAX He OyayT MOosBNSTbCS cneapl
OKMCINEHWS U TPyAHOYAANSeMbIX 3arpsi3HeHW, KOTopble, B CBOIO O4epeb, MOTyT SIBNSTHCS NMPUYNHOW 3apOXaAEeHUS
04aroB KOpPpPO3um 1 NMPUBECTU K NPEXAEBPEMEHHOMY BbIX0AY 060pyA0BaHMS U3 CTPOS.

I [Mpu yxode 3anpewaemcs ucnonb308ams xmnopcodepx aljue U KOHUEHMpPUpo8aHHble corecodepxaujue
cpedcmea.

Mpwu akcnnyaTtaumm cregyeT yunTbiBaTb MakcMManbHO AOMYCTUMYIO, PABHOMEPHO pacrnpeeneHHyo Harpy3ky
Ha NoBEPXHOCTb — AAns nogcTaBok cepun Base/Norma - 150 kr, Ans nogctasok cepum Profi - 250 kr. O6cnyxuBaHne
NOACTAaBOK 3aKtoYaeTCsi B Neproanyeckon NpoTsHKKe Kpenexa v BbiBepKe NONOXKEHUst OTHOCUTENbHO ropU3oHTa.

Moapo6Has MHgopMaumMs No yxoay 3a u3nenusiMu NpeacTaBreHa Ha canTe NpPeanpusiTUS-U3roToBUTENS
mecon.ru/reference/.

rAPAHTMM M3r0T0BMTEnﬂ 3THKETKY He YAaNATb. YC/I0BHE COXDaHEHWS rapaHTHM.
1. [apaHTuiiHbIN CpoK aKcnnyaTaummn o6opyaosaHusa 12 mecaues C MOMEHTa mecon

ero OTrpy3ku MOKynaTento Co ckinaja NpeanpuaTUS-U3roTOBUTENs UMK profesional equpment
oduumnanbHoro aunepa, Ho He 6onee 18 MecsiLeB C MOMEHTa U3rOTOBIIEHMS

(ncuucnsetca co gHs npuemkn OTK, 4To moaTBepxAaeTcs AaHHbIMU
MHMOPMaLNOHHON ITUKETKU, pPacnonioXeHHONn Ha obpaTHOW CTopoHe

MopcTtaBka Ans kunaTUnbHUKa MOKH
-400%400*400 "Norma Inox™

obopynoBaHus). _ .
2. Ob6nA3aTenbHbIM YCIIOBUEM COXpPaHEHWUs rapaHTUMU ABNSIETCA Hanmuve, S M
COXPaHHOCTb NYUTAEMOCTb UH(DOPMALNOHHON ITUKETKMN.

3. B TeueHvie rapaHTUHOTO Neproda 3anpeLLaeTcsi BHOCUTb B KOHCTPYKLIMIO 060pyaoBaHus Kakue-nnbo n3MeHeHws,
He NpeayCMOTPEHHbBIE NPEANPUATAEM-U3rOTOBUTENEM U OCYLLECTBSATH HECAHKLIMOHNPOBAHHbI PEMOHT.

4. TpennpusiTMe-M3roToBUTENb MHEDOPMUPYET O TOM, YTO PUCYHOK KPUCTaNNM3aLmm Ha NOBEPXHOCTU OLMHKOBAHHbIX
[etanei of4HOro n3nenus, NGO Ha AeTansX U3Nenuii pasHbIX MPOM3BOACTBEHHBIX NAPTUIA MOXKET OTNUYATLCS, YTO HE
saBnseTca aedekTom.

5. PeMOHT unu 3ameHa oGopyaoBaHWA B TeYeHWe rapaHTUMHOrO Cpoka 3KChiyaTauuu MNpou3BoauTcs
npeanpusTUEM-U3rOTOBUTENEM NpU YycroBuu cobnioaeHus notpebutenem npaBun 3Kcnnyatauuu,
TPaHCMOPTMPOBaHWS, XpaHeHUsI 1 TpeBGoBaHMIi HAaCTOSILLErO NacnopTa.

6. Co BceMu ycrnoBusiMM NPeaoCTaBIEHUs! rAapaHTUKN Bbl MOXETE O3HAKOMUTBLCS Ha caiTe NpeanpusTusi-
narotoButens: mecon.ru/reference/

OAHHBIE O NPOU3BOAUTENE

000 «Komnanus MekoH» 620041, r . EkatepuH6ypr, yn. KucnopoaHas, 8
®© +7(343)270-22-55

K ekb@mecon.ru

I'Ipoxo>|<J:|,eH|/|e KOHTPOIA Ka4ecTBa:

mecon.ru

mecon

professional equipment

/,,

[MACIOPT

MopcTtaBkn ons obopyaoBaHUs

cepusi Base (IM40O6) —
cepusa Norma (MOOH) | i
cepwus Profi (MOOn) g | |

MoacTtaBkM ANgA KUNATUIbHUKA
cepus Base (MOK6) ——
cepus Norma (MAOKH) ] '
cepusa Profi (MAKn) g;__;_\g

Mogctasku ans pybku msaca
cepus Base (IMAM6)
cepus Norma (MAMH)
cepus Profi (MOMn)

mecon.ru



CronelHnya

HomeHknatypa v komnnekTHas Begomoctb 006, MNOOH

Paamepbl noacTtaskn

Cepus
Ans obopyaoBaHus, MM
Base Norma Inox
Mpodune

nao6 MAOH 500x500x500 BEpXHeW pamku

Ne HanmeHosaHne Kon-Bo, Ne HanmeHosaHne Kon-Bo,
anemeHTa wT anemeHTa wT
Yaen 1 Yaen 2

1 CronewHuua 1 1 CronewHuya 1
2 Hoxka kapkaca 4 2 Hoxxka kapkaca 4
3 Mpodunb pamku 8 3 Mpocunb pamkn 8
4 Onopa perynupyemas 4 4 Onopa perynupyemas 4
5 MoansTHUK 4 5 MoansaTHuk 4
6 Bont M6x8 24 6 Bont M6x8 24
7 [aiika M6 24 7 [aiika M6 24
8 [ainka M8 8 8 [ainka M8 8

*CoCTOSIT U3 2-X y3rnoB, COBUpaeTcsi No eMHON cxeme.
CronelwHnuya

HomeHknatypa n komnnektHas sBegomoctb N[
Pa3Mepr noacTaBKU
Ansi obopyaoBaHusi, MM

Profi Inox

naon

500x500x500

Ne HavnmeHoBaHne
anemeHTa wT

HavnmeHoBaHne Kon-Bo,
anemeHTa wT

Yaen 1 Yaen 2
1 CronewHuuya 1 1 CronewHuua 1
2 Kapkac 1 2 Kapkac
3 KpoHLWTenH 4 3 KpoHLTenH 4
4 Onopa perynupyemas 4 4 Onopa perynupyemas 4
+ NOANSATHUK + NOANATHUK
5 laiika M6 4 5 laka M6 4

*CocTosiIT U3 2-X y3noB, cobupaeTcsi No eAMHON cxeme.

HomeHknatypa n komnnektHas BegomocTb [NOKG, MOAKH

Pa3mepbl nogcTtaBku

Cepusa
ANS KUNATUMbHUKA, MM
Base Norma Inox
Mpocpunb

NAK6 MAKH 400x400x400 BEpXHEeN paMkn

noke MNOKH 400x400x860
Ne HaumeHoBaHWe anemeHTa Kon-Bo, wt J\

Mpodunb

1 CronewHnunya q HWKHEN paMkn
2 Hoxka kapkaca 4
3 Mpounb BepXHEN/HIKHEN paMKit 8
4 Onopa perynupyemas 4
5 MoanaTHWk 4
6 Bont M6x14 24
7 [anka M6 24
8 laiika M8 8
9 KpoHwwTenH* 2

HomeHknatypa n komnnektHas Begomoctb MAKn

o g h~h W N =

* Tonbko ANsi NOACTaBKM BbicoTol 860 MM.

* KpoHLUTeliHbl BO BpeMsi TPaHCMOPTUPOBKY KPEMsTCS U3HYTPU MOACTaBKU B MecTe
COEe/IUHEHNS CTONELLUHULILI U Kapkaca. Mpu MOHTaXe KPOHLUTENHbI OTCOEANHUTL W
YCTaHOBUTL Ha PerynupyemMble onopbl Ha iBYX MPOTUBOMNONOXKHbBIX HOXKKaX.

HomeHknatypa u komnnektHas segomocTs MAM6, MNOMH

Cep Ans pybku msca, Mm

Base Norma Inox Mpodurb

nAaMe naMH 500x500x800 BEpXHen pamku
Ne HavmeHoBaHune anemeHTa Kon-Bo, wt
1 CronewHuua 1

Mpocune

2 Hoxka kapkaca 4 HIDKHEV paMKy
3 Mpochunb BEPXHEW/HIKHER paMKn 8
4 Onopa perynupyemas 4
5 MoanATHuK 4
6 Bont M6x14 24
7 laiika M6 24
8 [aika M8
9 KpoHwitenH

AW N =

Paamepbl noactaskn

Cepus
ANS KUNATUNBbHUKA, MM
Profi Inox
NAoKn 400x400x400
naKn 400x400x860
HaumeHoBaHve anemeHTa Kon-Bo, wt
CronewHnya 1
Kapkac 1
KpoHwTeH Tun 1 4
Onopa perynupyemas + nofgnsTHUK 4
lanka M6 4
KpoHLwTenH* 2

CronewHuua

Paamepbl noacTaBku

CronewHuua
HomeHknatypa u komnnektHas BegomocTb MNAMn

Pa3mepbl nogcTaBku

CapE ans py6ku mMsica, MM

Profi Inox

namn 500x500x800

HaumeHoBaHve anemeHTa

CronewHunya 1
Kapkac 1
Camopes 4x32 16

Onopa perynupyemas + NoansiTHAK

mecon

professional equipment



